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1. (問 13.1) C[a, b]の元 f, g に対して
d∞(f, g) = sup{|f(x)− g(x)| | x ∈ [a, b]}

と定義する。 d∞ は C[a, b] 上の距離関数であることを示せ。

2. (問 13.2)

ℓ2 = {x = (xn) | xn ∈ R,
∞∑
n=1

x2n < ∞}

とおく。x = (xn)n∈N, y = (yn)n∈N ∈ ℓ2 に対して

d2(x, y) =

( ∞∑
n=1

(xn − yn)
2

)1/2

とおく。 d2 は ℓ2 上の距離関数であれことを示せ。

3. (問 13.3) (X, d)を距離空間とする。 A = N(a; ϵ)について

(a) Ai = Aは成り立つか？
(b) Ae = {x ∈ X | d(a, x) > ϵ}は成り立つか？
(c) Af = {x ∈ X | d(a, x) = ϵ}は成り立つか？

4. Rn の 2点 x = (xi)i=1,...,n, y = (yi)i=1,...,n に対して

dp(x, y) =

( ∞∑
n=1

|xn − yn|p
)1/p

とおく。　但し pは 1 ≤ p < ∞を満たす定数。

(a) dp は Rn 上の距離関数であることを示せ。
(b) B(p)

n (a; e) = {x ∈ Rn | dp(x, a) < ϵ}とおく。 n = 2, p = 1, 2, 3 に対して B
(p)
2 (0; e) の概

形を描け。

5. 4 で定義した dp に対し、3. (1)∼(3) を検討せよ。
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